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Kedves Olvasóink, Kedves Mályiak! 

 Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket, család-
jukat, szeretteiket. Túl vagyunk a koronavírus járvány 
harmadik hullámán. Ebben az időszakban, közsé-
günkben sok családot ért veszteség. Ezúton szeretném a 
gyászoló családoknak kifejezni a Mályi Képviselő 
Testület, és a saját nevemben is őszinte részvétünket!

 Mi szerencsésebbek, egy kis lélegzetvételnyi leve-
gőhöz jutottunk. Úgy tűnik, újra kezd visszaállni 
minden a régi kerékvágásba. Jó volt látni a szembe jövő 
mosolygós arcokat az utcán. Gondolom, mindenkit 
örömmel tölt el a tudat, hogy ezen túl nem csak a 
járásából és a nézéséből kell azonosítani embertár-
sainkat. 
 Az élet apróbb örömeihez tartozott, hogy kisebb 
rendezvényeket tudtunk tartani, úgymint az óvodai és 
az iskolai gyereknap, az iskolában tartott ballagás, 
pedagógusnapi ünnepség. Lakitelekre csoportos kirán-
dulást is szerveztünk. Ünnepélyes keretek között sok 
meghívott részvételével nyitottuk meg a Zip's Plázs 
Mályi strandot. 

 Az elmúlt hónapok sem teltek eseménytelenül. A Fő utcán lévő Egészségházat birtokba vehették az egész-
ségügyi ellátásra szorulók. A Miskolc irányába kivezető kerékpárút is elkészült. Mindkét létesítmény ünnepélyes 
átadása még várat magára. 

 A Mályi Önkormányzat és a Polgármesteri Hivatal dolgozói erőn felül munkálkodnak. A vírus a mi dolgozóinkat 
sem kímélte. A kiesett munkaerő helyettesítése, a járvánnyal kapcsolatos plusz feladatok mellett jelenleg 42 
pályázatot kezelnek. Némelyik pályázat elszámolási stádiumban van, található köztük futó pályázat, illetve újakat 
is nyújtottunk be a Faluprogram és egyéb pályázati lehetőségek keretén belül. 

 Ezen felül, minden befejezett pályázatunkat a Mályi Önkormányzat erőforrásaihoz mérten szándékunkban áll 
tovább fejleszteni. Például az Egészségháznál több parkoló kialakítását tervezzük. Az idősebb korosztály igényeit 
figyelembe véve, helyben fogjuk biztosítania a vérvételi lehetőséget a Széchenyi úti rendelőben. A Labordiagnosz-
tikai vizsgálatokhoz, az engedélyek beszerzése már folyamatban van. 

 A demográfiai hullám is nagy feladat elé állít bennünket. Tavalyi statisztika szerint 112 fővel gyarapodott Mályi 
lakossága, mely az újszülötteket és az újonnan beköltözötteket is magában foglalja.

 Az újszülötteket minden alkalommal köszöntjük a Mályi Panorámában, az új Mályi lakosok esetében ez 
elmaradt. Ezért, megragadom az alkalmat, hogy Mályi Község Képviselő Testülete és a saját nevemben szeretettel 
köszöntsem, azokat a kedves családokat, akik Mályit választották a jövőbeli életük helyszínül. Kívánjuk Önöknek, 
hogy érezzék magukat otthon új lakhelyükön. Legyenek boldog, megelégedett tagjai ennek az itt élő közösségnek 
és aktívan vegyenek részt ennek a Bükk alján lévő kis településnek a fejlődésében!

 A Mályi Önkormányzat részéről mindent megpróbálunk, hogy az itt élők komfortérzete minél jobb legyen, és 
hogy eleget tudjunk tenni a kötelező feladataink ellátásának. Ezért már készül az új négycsoportos óvoda terve és az 
iskola befogadó képességének a növelésén is dolgozunk. Remélem, erőfeszítéseink nem lesznek hiábavalóak!

 Viszokai István, polgármester

Polgármesteri köszöntő

www.malyi.hu
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EGYHÁZI HÍREK

Görög Katolikus Egyház

Ünnep és nyári kikapcsolódás a 
görögkatolikus egyházban

 Pünkösdkor, amikor a Szentlélek éltető, kegyelme 
által megszületett egyház születésnapját ünnepeltük, 
közösségünkben négy gyermek is kellő felkészítés után 
részesülhetett a Szent Eucharisztiában.
 A korlátozó intézkedések enyhítése lehetővé tette, 
hogy a hívekkel együtt négy gyermek közelebb kerül-
hetett Jézus Krisztushoz, aki közös utunkat a mennyor-
szág felé vezeti. Hisszük azt, hogy nem csak Pünkösd 
ünnepe tette ezt az emlékezetes napot felemelővé, 
hanem sokkal inkább a szülők, a családok és a hívek 
imái erősítették meg a gyermekekben, hogy Jézus 
Krisztusra figyelni fontos a jó úton való haladáshoz. 
Nagyon számít, hogy gyermekeinknek milyen alapot 
biztosítunk, milyen szeretetet adunk át akár az otthoni 
környezetben, akár itt a templomban. Ők négyen a 
felnőtteket erősítve azon fáradoznak, hogy a mályi 
hívek és családok hajója is közelebb kerüljön a meny-
országhoz.
 Az elsőáldozó gyermekek: Fajcsák Balázs, Koleszár 
Emma, Kucsma Kincső, Szmrek András.

 Kívánjuk a gyerekeknek és családjaiknak, hogy Isten  
bőséges áldása legyen életükön, és ne engedjék el Urunk 
segítő kezét. Ahogy a nevében is benne van az 
elsőáldozás nem lezár egy életszakaszt, hanem elindít 
egy újat. Ahogy az iskolában is az első osztály után jön a 
következő, úgy a lelki élet terén is az első áldozást 
követi a többi, mivel nem csak a testi és szellemi 
táplálék fontos, hanem a lelket is gondozni kell!

 Idén nyáron már 4. alkalommal szerveztünk nyári 
hittanos tábort általános iskolások számára, ahová 
felekezettől függetlenül jelentkeztek a gyerekek. Idén 
26 gyermekkel közösen tölthettünk el öt felejthetetlen 
napot. 
 Táborainknak évente változó tematikus felépítése 
van. Ebben az évben minden nap Jézus egy-egy 
csodájával ismerkedtek meg a gyermekek, ezzel kap-
csolatos kreatív- és sportfeladatokat végeztek. Hagyo-
mány táborainkban, hogy a napi feladatokban való 
részvételt, jócselekedeteket talentumokkal értékeljük 
naponta többször.A nagy meleg próbára tett mind-
nyájunkat, de a szervezők és segítők kreativitásának 
köszönhetően olyan programokat valósítottunk meg, 
melyek mérsékelték a hőség elviselését. 
 Az első nap az ismerkedésről szólt, ahol a visszatérő 
táborosok az új „táborlakókkal” ismerkedtek meg játé-
kos és vidám feladatok segítségével. 
 A második napon különböző vizes feladatokkal 
kellett szembenézniük a gyerekeknek, így mindenkinek 
könnyebb volt a forróság elviselése. Ez látszott a 
gyermekek arcán is.
 Szerdán tovább kerestük a csodákat, a közeli 
Lillafüredre kirándultunk, ahol megtekintettük a Szent 
István cseppkőbarlangot, visszatérve jóízűen piknikez-
tünk.

 Másnap Szmrek Tamás százados úr tartott előadást a 
biztonságos kerékpáros közlekedésről, majd röviden 
beszámolt, hogy mennyi és milyen feladatuk van a rend 
őreinek. Nagy örömmel vették birtokba a gyerekek a 
szolgálati autót.
 Az utolsó napon nagy izgalommal készültek a 
díszletek, jelmezek a délutáni előadásra. A várva várt 
vásárlásra az elmúlt napok alatt lelkesen gyűjtögették a 
gyermekek a talentumokat, így mindenki hasznos és 
értékes ajándékokban részesülhetett. Délután a szülők 
megtekinthették a foglalkozásokon elkészített alkotá-
sokat, és Jézus két csodájának (Csodálatos halfogás és a 
Kánai menyegző) előadását tekinthették meg. A „lako-
dalom” végén közösen elfogyasztott agapé keretében 
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TARTALOM

kötetlenül beszélgethetett mindenki.
 Bízunk benne, hogy jövőre is megrendezhetjük tábo-
runkat, ahová várjuk a visszatérő és új résztvevőket. Ne 
felejtsük el Jézus mondását: „engedjétek hozzám a 
gyerekeket, mert ilyeneké a mennyek országa”.
 Hálásan köszönöm a szülőknek, hogy ránk bízták 
gyermeküket erre a pár napra és segítették táborunkat!

Koleszár Ákos,          atya

     

Advetista Egyház

Légy Hálás!

 „Megszólalt Jézus, és ezt kérdezte: Vajon nem tízen 
tisztultak-e meg? Hol van a többi kilenc? Nem akadt 
más, aki visszatért volna, hogy dicsőítse Istent, csak ez 
az idegen? És ezt mondta az Úr: Kelj fel és menj el, a 
hited megtartott téged.” (Lukács ev. 17:17-19)
 A történet szerint Jézus tíz leprást gyógyított meg, de 
csak egyikük -egy samáriai- jött vissza hálát mondani. 
Vajon ma jobb lenne az arány? A hálás lelkület jellemzi 
társadalmunkat, vagy a panaszkodás, zúgolódás in-
kább? És a keresztyének vajon különbek az átlagnál?
 Mindenesetre három érdekes gondolatot szeretnék 
kiemelni Jézus szolgálatának ebből az eseményéből.
 1. A Hála élet-halál kérdés! 
Az egyetlen visszatérőnek modta az Úr: „Kelj fel és 
menj el, a hited megtartott téged.” Tehát a többi nem 
tartatott meg. Bár meggyógyultak, de csak e rövid földi 
életre. Örök életük, üdvösségük nem lett. Gondoljunk 
bele, egykor majd az Isten országában lesz hálátlan 
ember?
 2. Hálásnak lenni döntés kérdése! 

A kilenc leprás vajon genetikailag volt hálátlan, úgy 
születtek? Nem tehettek róla? De igen! Kicsi gyerme-
keinket tanítgatjuk, hogy tessék mindent megköszönni. 
Eleinte nem megy nekik, de aztán megtanulják és 
természetessé válik. Isten bennünket is tanít. Ha 
nehezebben is, mint a gyerekek, de meg kell tanulnunk 
hálásnak lenni. Döntsük ezt el, vegyük számba a sok-
sok áldást, amit kapunk napról napra és teljen meg a 
szívünk Isten iránti köszönettel. Aki ismeri az Ő szerete-
tét, az tudja, hálásak lehetünk még a nehézségekért is, 
hiszen az is a javunkat szolgálja.
 3. A hála örömet ad és vonzó mások számára is. 
A gyógyult leprás hangosan kiáltozva dicsérte az Istent 
örömében. Soha ilyen boldog nem volt még életében. A 
többi kilenc ezt a csodát nem élte át. Magukba fojtották 
az örömüket és az hála híján elsorvadt hamar. Mondjunk 
hát köszönetet minden nap a mi Teremtőnknek az 
életért, az egészségért, a családért, az ételért, a levegő-
ért, az új búzáért, kenyérért és mindenért. A kicsi apró-
ságokért is. Valódi, el nem múló örömmel telik meg a 
lelkünk. Olyannal, amit nem tudunk nem sugározni a 
környezetünk felé is.
 Kívánom a fentiek megtapasztalását és Isten áldását 
minden kedves olvasónak!

Molnár Miklós, lelkipásztor
Hetednapi Adventista Egyház
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TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉS

Tisztelt Olvasók!

 A Mályi Panoráma 2021. augusztusában megjelenő 
számában lehetőséget kaptam arra,hogy bemutassam 
Önöknek a Mályi Településüzemeltetési és Közszolgál-
tató Intézmény utóbbi időben elvégzett tevékenységeit, 
és azokat a dolgozókat, akik ezeket a feladatokat 
lelkiismeretesen ellátták.
 Az elmúlt hetekben számos nagy fejújítási pro-
jektünk lezárult, amelyek átadása előtt jó néhány feladat 
hárult ránk. Szeretném megemlíteni azokat az intézmé-
nyeket, amelyek mostanában átadásra kerültek: többek 
között a település szívében található Egészségház, a Bo-
tond úton lévő Közösségi Ház és Könyvtár, valamint 
Családsegítő Szolgálat épülete, illetve a tóparton 
kialakított strand a hozzá tartozó parkolóval. 
 A közintézmények, valamint a strand átadása előtt a 
Mályi TÜKI és a közfoglalkoztatási programban részt-
vevő dolgozóink nagy szerepet töltöttek be az átadáshoz 
szükséges munkálatok elvégzésében.
 Szeretném külön kiemelni az Egészségháznál vég-
zett parkosítási tevékenységünket –, amelyet azóta is 
hétköznap és hétvégén, napi szinten ellátunk –, az intéz-
mények átadása előtt elvégzett takarítási feladatokat, az 
újonnan megnyíló strand területének tereprendezési 
munkálatait, a strandhoz tartozó parkoló kialakítását és 
a nagy hőségre való tekintettel telepített párakapuk 
üzembe helyezését. 
 A közterületek karbantartása különösen nagy felada-
tot jelent számunkra, hiszen például a település 13 hek-
tárnyi területének fűkaszálásáért is a Mályi TÜKI felel. 
Nagy gondot fordítunk a korábbi parkosítási projekt 
keretében telepített Széchenyi utcai fasor gondozására, 
amelyet a nyári időszakban, hétköznaponként vízzel 
látunk el.
 A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal 
– Miskolc Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztályával 
megállapodást kötöttünk, amely keretében lehetősé-
günk nyílt településünk szorgalmas diákjait foglalkoz-
tatni. Az első etapban, júliusban 15 fő, augusztusban 

pedig 10 fő diák vesz részt.
 A Mályi TÜKI 14 fő közfoglalkoztatási programban 
résztvevő dolgozóval és 5 fő szakmunkás munka-
vállalóval látja el a fent említett tevékenységeket. Úgy 
érzem, hogy a csekély létszám ellenére is mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy az itt élő lakosság 
számára egy élhetőbb és szebb környezetet bizto-
sítsunk. Ezt igazolja például, hogy az Egészségház 
parkosítását megvalósító dolgozóink szinte magukénak 
érzik a megálmodott parkot és még hétvégén is gon-
dozzák növényeinket.
 Nemcsak, mint intézményvezető, hanem, mint mályi 
lakos is nagy örömmel tölt el, hogy épül-szépül Mályi!   
 Dolgozóink és a diákmunkában résztvevő fiatalok 
lelkiismeretes munkáját ezúton is köszönöm!

Bodola Huba, 
intézményvezető

Zebrák újrafestése

 Nagy örömünkre szolgál, hogy a Széchenyi u. 50/A. 
szám alatt található Őrangyal Gyógyszertár előtti 
útkereszteződésben - három útszakaszon - a gyalog-
átkelőhely újrafestése június 14. napján elkészült.  
 Reméljük, hogy a felújítás után a gyalogosok jobban 
felkeltik az autósok figyelmét és ezáltal biztonságo-
sabbá válik a közlekedés.

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
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Családsegítő központ

 Befejeződött a Mályi, Botond u. 3. szám alatt talál-
ható Családsegítő Központ bővítése és teljes felújítása.  
 Az intézmény kivitelezési munkálataira elnyert 
támogatás 26.672.110,-Ft. Ezúton is köszönjük Tállai 
András országgyűlési képviselő Úr támogatását, 
melynek köszönhetően 3.977.480,-Ft többlettámo-
gatásban is részesültünk a projekt megvalósítása 
érdekében.
 Az eddig, egy kis irodahelyiségben működő család-
segítő központ egy újonnan épült bővítményben 
helyezkedik el, melynek tervezésekor különös figyel-
met kapott az akadálymentes használat biztosítása. Az 
épület belsejében két, térben egymástól jól elkülönített 
gondozási egység lett kialakítva, külön szülői bejárattal, 
akadálymentesített illemhelyiséggel és rámpával. A 
szülők által látogatható helyiségek teljesen, az egyéb 
közlekedők és helyiségek részlegesen akadálymen-
tesítettek. A hatályos jogszabályoknak megfelelően 
kialakításra került egy akadálymentes parkolóhely is, 
ügyelve arra, hogy a járdán az intézmény bejárata is 
gond nélkül megközelíthető legyen.

Tájékoztató a 2021. évi ebösszeírásról

Tisztelt Ebtartók!

 Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi 
XXVIII. törvény 42/B. § (1) bekezdése alapján, az 
Önkormányzatoknak, három évente - ebrendészeti 
feladatainak ellátása érdekében, illetve a veszettség 
elleni oltás járványvédelmi vonatkozásira tekintettel - 
ebösszeírást kell tartani. 

 Az ebösszeírás adatairól a polgármesteri hivatal 
helyi elektronikus nyilvántartást vezet, az állat tulaj-
donosa, tartója és más személyek jogainak, személyes 
biztonságának és tulajdonának védelme, valamint 
ebrendészeti és állatvédelmi feladatainak hatékony 
ellátása céljából.  

 A fent leírtak értelmében, Mályi Község Önkor-
mányzata 2021. július 19. – 2021. augusztus 19. 
napja között ebösszeírást végez.

 Az ebek összeírása, úgynevezett önbevallásos mód-
szerrel történik, vagyis az ebtulajdonosoknak kell a 
nyomtatványt beszerezni és értelemszerűen kitöltve 
visszaküldeni. Az adatlap beérkezésének végső határ-
ideje: 2021. augusztus 19. napja.

 A bejelentéshez szükséges nyomtatvány letölthető 
Mályi Község honlapjáról, illetve annak egy példányát 
minden háztartás postaládájába – a Mályi Panoráma 
következő számának pótlapjaként – eljuttatunk.
 Az ebösszeíró lapot EBENKÉNT KITÖLTVE, az 
alábbi lehetőségek egyikén lehet benyújtani:

 - a Mályi Polgármesteri Hivatal 3434 Mályi, 
Széchenyi u. 4. sz. alatti címére postai úton elküldve
 - elektronikusan az ebnyilvantartas@malyi.hu 
e-mail címre továbbítva, illetve
 - a Mályi Polgármesteri Hivatal bejárata melletti 
postaládába helyezve.
 Felhívom az ebtartók figyelmét, hogy a korábbi 
ebösszeírás során bejelentett ebeket ismét be kell 
jelenteni!

 A határidőt elmulasztó ebtartók ellen, az állatvé-
delmi hatóság eljárást kezdeményez. Az ebösszeíró lap 
megküldésének elmulasztása az ebtartó számára – az 
állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII. 31.) 
Kormányrendelet alapján - pénzbírság kiszabását vonja 
maga után, melynek összege 30.000,-Ft.

 Fontos tudni, hogy az az ebtulajdonosok az össze-
írást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett 
változásokat (tulajdonosváltás, szaporulat, elhullás) 
írásban jelezni a települési önkormányzat jegyzőjének.

 Tájékoztatom az ebtartókat, hogy az ebösszeírással 
összefüggő bejelentési kötelezettség teljesítésének 
ellenőrzése, a beérkezett adatlapok feldolgozását, eb-
nyilvántartóban történt rögzítését követően kezdődik.

 Felhívom a figyelmüket, hogy a kedvtelésből tartott 
állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. 
(II.26.) kormányrendelet 17/B. § (10) bekezdése 
szerint, a négy hónaposnál idősebb eb csak transzpon-
derrel (mikrochip) megjelölve tartható.

 Kérem, hogy az adatlap pontos kitöltésével és a 
határidő betartásával az ebösszeírás gördülékeny 
lebonyolítását segíteni szíveskedjenek!

Polgáriné dr. Dsupin Dóra,
jegyző
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Kút a Pingyomon

 Az Agrárminisztérium 2019. évi, a zártkert beso-
rolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását 
segítő, infrastrukturális hátterét biztosító fejlesztések 
támogatására megkötött projektünkben a Mályi-Pin-
gyomon 2 db mezőgazdasági hasznosítású kút fúrását és 
üzembe helyezését vállaltuk. A megvalósítás folyamán 
több problémával szembesültünk:
 1. A terveztetés alkalmával sajnos megállapítást 
nyert, hogy az a vízadó réteg, amely biztosítani tudja a 
szükséges vízmennyiséget, valószínűleg kétszer olyan 
mélyen van, mint ahogy a pályázatban szerepel. Az 
egyik kút talpmélysége elképzelhető, hogy 80 m 
mélységben lehet, viszont a másik kút fúrását biztosan 
150 m mélységig kell folytatni.
 2. A másik nagyon súlyos probléma a projekttel 
kapcsolatban anyagi jellegű. A pályázati összeg, amit a 
két kút megvalósítására kaptunk: 9.717.329.-Ft. A 
lefolytatott beszerzési eljárásban 13 árajánlatot kértünk 
be, melyek közül csupán 4 érkezett vissza. Minden 
ajánlat jelentősen meghaladta a pályázati összeget. A két 
kút fúrására kapott legkedvezőbb ajánlat mindösszesen 
23.121.188,-Ft volt. Amennyiben elfogadtuk volna az 
ajánlatot, a létesítmények kivitelezéséhez Önkormány-
zatunknak több, mint 13.000.000.-Ft önerővel kellett 
volna hozzájárulnia. A COVID-19 okozta humánjár-
vány, a központi intézkedések és több futó – már 
kivitelezési szakasz végéhez közeledő – pályázatunk 
önrészének biztosítása olyan mértékben megterheli a 
költségvetésünket, hogy ilyen mértékű pénzösszeget 
nem tudtunk a két kút kialakítására elkülöníteni. 
 Azért, hogy - a lehetőségekhez képest - a legjobban 
tudjuk a projektet megvalósítani, az Önkormányzat 
kérelemmel fordult a Herman Ottó Intézethez a 
Támogatói okiratban foglaltak változtatása ügyében.  
Az Intézet engedélyezte számunkra, hogy - a teljes 
támogatási összeg megtartásával - csak 1 db kút fúrását 
és üzembe helyezését valósítsuk meg, amihez megköze-
lítőleg 1.000.000,-Ft önerőt biztosítunk. Jelenleg a kút 
üzemeltetéséhez az áram bekötésére várunk, ami ahhoz 
szükséges, hogy a kút ki tudja szolgálni a zártkerti 
tulajdonosokat.

Mályiban hivatalosan is kezdetét vette a 
strandszezon

 Szombat délelőtt ünnepélyes keretek között nyitotta 
meg kapuit a település legújabb strandja, a zip’s plázs-
Mályi. 
 -Nagy örömünkre szolgál, hogy az egykori kavics-
bánya tó – amely Borsod megye „Kis-Balatonjaként” 
vált ismertté – egyre népszerűbb a pihenni vágyók 

körében és az egész országban nagy hírnévre tett szert – 
mondta Viszokai István, Mályi polgármestere.
Beszédében kiemelte, hogy a beruházás egy turisztikára 
kiírt pályázat elnyerésével és Tállai András államtitkár, 
a terület országgyűlési képviselőjének a támogatásával 
valósult meg.

Mályi, a tavak kapuja
 Tállai András örömmel üdvözölte, hogy a zip’s 
plázs-Mályival olyan értéket sikerült teremteni, ami 
magát a tavat, és annak a közvetlen környezetét is még 
értékesebbé és élhetőbbé teszi. Hozzátette: nagyon 
fontos, hogy a helyi önkormányzat, valamint Mályi 
lakosai felismerjék, hogyan lehet előrelépni és fejlődni, 
továbbá kifejezte abbéli reményét, hogy minél többen 
élvezik majd az új létesítmény által nyújtott élményeket.
 -A célunk az, hogy a régió egyik legfigyelmesebb 
természetes fürdőhelyét alakítsuk ki, valamint szeret-
nénk visszaadni azt a jó, polgári közösséget, valamint a 
Mályi tó közösségépítő erejét amiben mi annak idején 
felnőhettünk – tudtuk meg Halász Norberttől, a strand 
üzemeltetését pályázat útján elnyerő Zip’s Brewhouse 
Kft. társtulajdonosától és egyben ügyvezetőjétől.
 -A folyamatos fejlesztések mellett a hosszú távú cél 
az, hogy egy olyan élményforrást hozzunk létre, amit a 
‘80-as években sokan már átélhettek.
 A beszédek után Koleszár Ákos, görögkatolikus pap 
– aki a szervezésben is részt vett – felszentelte a 
fürdőhelyet.
 A megnyitón jelen volt még Kiss Gábor, a Miskolci 
Szakképzési Centrum kancellárja, Kékesi Márton 
olimpikon, Mályi díszpolgára és Veres Pál, Miskolc 
polgármestere is.

Forrás: www.boon.hu

Mályi-tó öböl rész

 Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Mályi-tó - Nyéklád-
háza felé elhelyezkedő - öböl része és annak parti 
szakasza, magántulajdonban van. Az alábbi térképen 
sötétkék és zöld színnel jelöltük azokat a területeket, 
melyek nem Mályi Község Önkormányzatának tulajdo-
nában vannak.
 Többen jelezték Önkormányzatunk felé, hogy na-
gyon nagy gondot jelent, a Mályi-tó öböl részét látogató 
„strandolók” egy részének viselkedése. A fürdőzők 
közül többen az elvárt közösségi normáknak nem 
megfelelő magatartást tanúsítottak, szemeteltek, cso-
portokba tömörülve hangoskodtak, zavarták a tópart 
nyugalmát. 
 Nagy örömünkre szolgál, hogy a Tulajdonossal 
történt egyeztetés eredményeként, a fent leírt problémát 
sikerült megoldani.
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 Tudom ásunk szerint a Tulajdonos bérbe adta ezt a 
területet, ahol a Bérlő jelenleg – belépődíj ellenében - 
parkolási és napozási lehetőséget biztosít az ide láto-
gatók számára. A tónak ezen részén a fürdés nem 
engedélyezett, ezt tábla is jelzi.
 A Tulajdonos tervei között szerepel, hogy a követ-
kező szezontól, ez a terület is kijelölt fürdőhelyként 
szolgálja az idelátogatókat.

Lakossági tájékoztatás

 Tájékoztatom a T. Lakosságot, hogy Mályi Község 
Önkormányzata 2020. március 1-től, 2035. március 31 
napjáig haszonbérleti szerződést kötött a Tóbarátok 
Egyesületével (képviselő: Gábor Anikó Elnök) a Kö-
zépső-tó (hrsz: 0126/1) halgazdálkodási jogának 
átadásával kapcsolatban. 
 A haszonbérleti szerződés II. fejezet 2./ a) pontja 
alapján az Önkormányzat, a Tóbarátok Egyesületének 
alapvető feladatként határozta meg a tó környezetének 
védelmét, rendszeres karbantartását, a felnövő gyomok, 
cserjék, nádprodukció folyamatos letermelését, a fák 
gallyazását, fűnyírását, a hulladék folyamatos össze-
gyűjtését, elszállítását. A szükséges állagmegőrző 
munkálatok saját költségen történő elvégzését. A 
Képviselő-testület több alkalommal ellátogatott a 
tóhoz, ahol minden alkalommal tisztaságot, rendet 
talált.
 A szerződés II. fejezet 1./a) az Önkormányzat mint 
tulajdonos (haszonbérbe adó) vállalta, hogy a bérlemé-
nyen olyan tevékenység folytatását nem engedélyezi, 
amely akadályozza a haszonbérlő halgazdálkodási 
jogát. A hatályban lévő országos BM rendelet alapján a 
tó területén fürdést és a vízi sportolást nem engedélyez. 
 Az Önkormányzatnak nincs szándékában fürdő-
helyet létrehozni a Középső tavon. Községünkben 
jelenleg 2 db kijelölt fürdőhely található (ZIP'S Plázs, 
Fly Beach), kérjük a fürdőzni vágyókat, hogy ezeket a 
helyeket keressék.

www.malyi.hu

ÚJ GENERÁCIÓ

Bátori-Boros Nimród 
2021. 06. 29. 
Bátori és Boros Jennifer 
és Bátori Mátyás első 
gyermeke.

Begala Bálint 
2021. 07. 04. 
Tóth Eszter és 
Begala Tamás 
első gyermeke.

Buza Benett 
2021. 04. 01. 
Buza-Hegyesi Helga és 
Buza Bence 
első gyermeke.

Horváth Larina Rebeka 
2021. 04. 13. 
Horváth-Dányi Ildikó és 
Horváth Attila 
első gyermeke.

Jacsó Janka Izabella 
2021. 04. 29. 
Jacsó Barbara és 
Jacsó László 
első gyermeke.



www.malyi.hu

-11-

Juhász Alex 2021. 06. 29. 
Horváth Noémi és Juhász Ádám második gyermeke.

Madácsi András 2021. 06. 22. 
Dr. Madácsi Gabriella és Dr. Madácsi Imre 
első gyermeke.

Lojek Máté 
2021. 04. 07. 
Lojek Nikoletta és 
Lojek Nándor 
második gyermeke.

Molnár Beniel László 
2021. 04. 16. 
Molnárné Imre Szilvia 
Judit és Molnár Gábor 
második gyermeke.

Murvai Petra 
2021. 05. 24. 
Murvainé Mogyorósi 
Adrienn és Murvai Máté 
első gyermeke.

Németh Noel Péter 
2021. 06. 20. 
Némethné Hirskó Zsuzsa 
és Németh Péter 
harmadik gyermeke
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EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁS

Egészségügyi ellátás a településen

 Májustól megváltoztak illetve visszatértek a felújí-
tási előtti állapothoz a község egészségügyi alapellátó 
egységei. A Fogászat Dr. Bodnár Orsolya és Petrovszki 
– Kovács Tímeával, a Gyermekorvosi Rendelés 
Dr. Kónya Eleonóra és Pósáné Nagy Ilonával, II. Felnőtt 
Orvosi Rendelés Dr. Magyari Zoltán, Turcsi Klára és 
Lipcsák Tamásnéval, a Védőnői ellátás Kálmánczi Judit 
és Tóthné Matlyák Ágnessel a Fő út 12 – 14 szám alatt 
található Mályi Egészségházba költözött. A rendelési 
idők változatlanok maradtak, az elérhetőségek 
kiegészültek vezetékes telefonszámokkal.

Fogászati Rendelő: +3646443701
Gyermekorvosi Rendelő: +3646443700

Védőnői Szolgálat: +3646443702
 Az I. Felnőtt Orvosi Rendelés Dr. Gyurkó Tamás és 
Csáki Martina pedig a Széchenyi u. 6. szám alá 
költözött, ahol előtte a Fogászat, Gyermekorvosi és 
Védőnői ellátás működött.
 A jelenlegi járványügyi helyzet lehetővé tette, hogy a 
rendelés visszatérjen a COVID-19 előtti időszakhoz, de 
azért kérünk mindenkit, hogy aki gyógyszert, tápszert, 
ápolási szereket, beutalót illetve igazolást szeretne 
íratni, az továbbra is a telefonos elérhetőségen keresse a 
rendelőt egyrészt azért, hogy csökkentsük a várakozási 
időt, illetve, hogy a fertőzésveszélyét minimalizáljuk. A 
tanácsadások továbbra is időpont adása szerint zajlanak, 
melyet Kónya doktornő és mi védőnők adunk az 
érintetteknek. Az új épület lehetőséget ad arra, hogy a 
betegrendelés és a tanácsadás teljesen elkülönüljön, 
ezzel is kettéválasztva a „beteg” és „egészséges” oldalt. 
A környezetünk folyamatosan szépül és próbáljuk még 
barátságosabbá tenni a várókat és a rendelőt is. Higiénia 
okokból viszont kérünk mindenkit, hogy a babako-
csikat, tricikliket és kismotorokat ne hozzák be a 
várókba. Lehetőség van a fedett előtető alatt, illetve a 
bejárat mellett hagyni a közlekedési eszközöket. 
 Nyár révén minden rendelés esetében előfordul a 
szabadságolás, így kérünk mindenkit, hogy mielőtt 
elindulna a rendelésre tájékozódjon, nehogy meglepetés 
érje. 

Mindenkinek Boldog Nyarat és Jó egészséget 
kívánunk!

Kálmánczi Judit és Tóthné Matlyák Ágnes,
védőnők

www.malyi.hu
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KÖZÖTTÜNK ÉLNEK

 Egerszegi Krisztinának hívnak.
2008-ban költöztünk Mályiba. Hosszú ideig kevés 
ember ismertünk itt, éltük a naponta Miskolcra ingázók 
megszokott életét.
 Néhány éve egy rendezvényen elegyedtünk beszél-
getésbe Polgármester úrral, és akkor derült ki számára, 
hogy én mivel foglalkozom. Attól kezdve részt vettem 
jó néhány klubdélutánon a Közösségi Házban, ahol az 
egészséges, természet közeli életmódról beszéltem. Az 
újságba is rendszeresen írok „Éljünk harmóniában a 
természettel” témában. 
 Mivel is foglalkozom?
Van egy kis üzletünk Miskolcon, ahol gyógynövények-
től a füstölőkig sok minden kapható. A mottója: „Több 
mint üzlet”, hiszen a vásárlás, az csak ez egyik szeg-
mens. Röviden testi-lelki egészségmegőrzésnek tud-
nám nevezni a tevekénységemet. Egy kedves ügyfe-
lemtől az „életvezetési mentor” titulust kaptam néhány 
éve. Használom a reikit, a thetahealinget, a hangtálterá-
piát, javasgyógyászatot, de tanítok és tartok meditáció-
kat is igény szerint. Mindig mindent egyénre szabottan. 
 Szeretem amit csinálok, nagy öröm, amikor látom, 
hogy a hozzám fordulónak a közreműködésemmel 
sikerült megoldania a gondját, átfordítani egy megre-
kedt élethelyzet.

 „Tiszta erőből nyár, ó nyár, tomboló édes nyár,…” 
Azt hiszem, ez a kiragadott mondat egy dalból 
tökéletesen festi le az idei nyarat. Hosszúak a nappalok, 
a természet pompázik. Most azonban igazán érezzük a 
nehezebben viselhető oldalát is a nyárnak. Hőhullám, 
szárazság, azután meg felhőszakadás, jégverés. Mást se 
hallunk mostanában, mint hogy ez a klímaváltozás miatt 
van Igaz, vagy nem igaz, nem tudom, és nem is vagyok 
hivatott ezt eldönteni. Inkább onnan nézem, hogy 
mindez akár igaz, akár nem, itt élünk és meg kell tanulni 
hozzá alkalmazkodni. 
 Hogyan? Az első lépés a panaszkodás elhagyása, és a 
helyzet elfogadása. Ezt követően át kell gondolni, mit 
tehetünk? Gyakran mondogatom, sok előadásom címe 
is ez volt: Éljünk harmóniában a természettel. 
Ha megváltozik a természet, nekünk is meg kell 
változtatnunk az életmódunkat.
 Meleg van késő estig? Akkor bizony korán kell 
felkelni és a fizikai erőkifejtést igénylő feladatokat 
akkor kell elvégezni, vagy, ha nem kifejezetten fontos, 
elhalasztani. A munka közben gyakran beiktatni rövid 
pihenőidőt. Folyton izzadunk, testünk felforrósodik? 
Hűteni kell. De nem jégkockával! A jéghideg italok 
inkább ellenkező hatást érnek el, a pillanatnyi felüdülés 
után még elviselhetetlenebbnek érezzük a helyzetet.
 Hatásosabb egy hűvös és nem jéghideg ital, ami lehet 

mentatea, vagy mentás limonádé, citromfüves, bodzás 
szörp. Mindnek a hőmérsékleten túl energetikailag is 
hűtő hatása van, és persze víz, víz, víz.
 Unásig hallgathatjuk már a bőséges folyadék fo-
gyasztást, de amíg naponta előfordul, hogy emberek 
lesznek rosszul az utcán, buszon emiatt, addig mégsem 
lehet elégszer mondani.
 Az idősekre és a gyerekekre különösen oda kell 
figyelni. Igyanak gyakran, és egyszerre csak keveset. Az 
ő szomjúságérzetük már/még nem megbízható. Erre az 
időszakra általánosságban elmondható, hogy ha a szom-
júságot érezzük, akkor már komoly dehidratáltsága van 
a szervezetünknek. Ne várjuk meg.
 Étkezésünkben is játsszanak főszerepet ebben az 
időszakban a hideg, akár főzés nélkül készült levesek. A 
joghurtos italoknak is kiváló hűtő hatásuk van. S ha már 
étkezés, általában a könnyen emészthető ételeket 
válasszuk nyári eledelül, erre kiváló az ún, mediterrán 
konyha. Az internet bővelkedik receptekben.
 Nem tudok elmenni szó nélkül a klimatizálás mellett 
sem. Ugyanis, a természettel való, harmonikus 
együttélés jegyében csak nagyon indokolt esetben 
kellene használni.  Ha nem okosan használják, akkor 
sokkal több rosszat tesz, mint jót. Márpedig kevés he-
lyen használják jól. A túlságosan lehűtött helyiségekből 
kilépve a forróságba hősokk éri a szervezetünket, amit 
egy egészséges szervezet keringése sem visel könnyen. 
A forróságból izzadtan, nedvesen belépve egy 20 Cel-
sius fok környékére hűtött helyiségbe garantált meghű-
léshez vezet. Az orvosok körében már ismert a klíma 
okozta torokfájásos, megfázásszerű tünetegyüttes.
 Mit jelent okosan használni? A kinti hőmérséklet 
függvényében ne legyen nagyobb a hőmérséklet 
különbség 5-10 Celsius foknál. Azaz, ha 38 fok van a 
szabadban, akkor a klimatizált helyiségben se legyen 28 
foknál kevesebb. Ugyanez 30 fokos kinti hőmér-
sékletnél odabent 25 Celsius fokot jelentsen. 
 Hangsúlyozom, csak indokolt esetben és minél 
kevesebbet! A testünk hűtésének más módjai is vannak. 
Gyakori langyos vizes zuhanyzás, a csuklók, a bokák, 
vagy a tarkó hűtése nedves kendővel. A ruházatunkkal is 
segíthetünk magunkon. Laza, lehetőleg természetes 
anyagból készült ruhákat viseljünk. Bármennyire 
furcsa, egy testet takaró lenge ruhában jobban viselhető 
a hőség, mint falatnyi rövidnadrágban, jelzésértékű 
felsővel. (tudom, ezzel nem lettem népszerű a 
férfiolvasók körében) Elgondolkodtató, hogy a nagyon 
meleg éghajlatú országokban milyen a természetes 
viselet. Védik ,takarják magukat a perzselő naptól.
 Ezekkel az óvintézkedésekkel nemcsak átvészel-
hetjük a legforróbb nyári napokat, hanem élvezhetjük az 
évszak kínálta örömöket is. Töltsük fel élményekkel a 
lelkünket, vitamindús étrenddel a testünket. Boldog 
nyarat kívánok!

FÛBEN, FÁBAN ORVOSSÁG

Egerszegi Krisztina
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 Ez az év végre igazi nyárral ajándékozott meg ben-
nünket. Dőltek a hőségrekordok, a tavak vize is rendre 
elérte azt a hőfokot, amikor már többnek volt mondható, 
mint kellemes. A szúnyogok sem szívesen repkedtek 
napközben, még a folyópartokon is órák hosszat lehetett 
fedetlen felsőtesttel szaladgálni. Szerencsére a szitakö-
tőkből is meglepőn sokat lehetett látni, melyek étlapján 
előkelő helyet foglalnak el a zümmögő vérszívók. 
 Ebben az időben nagyon jól esett egy szelet hideg 
görögdinnye, ami egyrészt hidratálja a szervezetet, 
segíti a veseműködést, valamint pótolja az izzadás során 
távozó hasznos nyomelemeket, vitaminokat. Továbbá 
antioxidáns hatása is ismert, illetve csökkenti a szerve-
zet húgysavtartalmát, ami köszvény ellen is kiváló 
hatással bír. 
 Ez utóbbi hatóanyag a sárgadinnyében is jelen van,   
mely gyümölcs kissé már megosztóbb, hiszen vannak, 
akik egyáltalán nem kedvelik. Márpedig érdemes fo-
gyasztani, ugyanis temérdek ásványi anyagot rejt 
magában ez a lédús, zamatos termés. Ezen felül pedig 
segíti az emésztést, javítja a látást, ízületi panaszokra 
szintén kiváló, de még a menstruációs panaszokat is 
enyhíti. 
 Nemsokára azonban őszbe fordul a naptár, s ezeket a 
gyümölcsöket mások váltják fel. Egyre több kertben 
találunk üde zöldben pompázó bokrokat, melyek ágain 
terem az ízletes FÜGE. Ez az édes csemege már a 14. 
században megtalálható volt Magyarországon. Akko-
riban is ismert volt két fő hatása, ami egyrészt a bőr 
szépségét idézte elő, másrészt pedig az endorfinterme-
lést fokozta, s ezáltal a romantikus esték egyik közked-
velt kiegészítője volt – ahogyan a mai napig is az. 
Említik továbbá a vesekőre, csontokra, torokfájásra 
gyakorolt jótékony hatását, de még a cukorbetegség és a 
bárányhimlő ellen is alkalmazható. 
 A MOGYORÓ is hamarosan peregni kezd, ami által 
fertőtlenítő, gyulladáscsökkentő, vérzéscsillapító, 
nyugtató, érszűkítő, méregtelenítő ropogtatni valóhoz 
juthatunk. Visszér, keringési problémák, ödéma, köhö-
gés, gombás fertőzések, epekő, gyenge immunrendszer, 
magas vérnyomás, aranyér, szívbetegségek, depresszió 

és pikkelysömör ellen is alkalmazható. Vigyázzunk 
azonban a túlzott fogyasztásával, mert befolyásolhatja a 
hasnyálmirigy működését. 
 Jó hír azonban azoknak, akik mogyoróallergiában 
szenvednek: Tapasztalataim szerint, ha héjastól meg-
pirítjuk (sütőben, vagy láng fölött, tepsiben) az által 
eltűnik belőle az allergén alkotóelem. Egyik közeli 
ismerősömnél már bevált, érdemes lehet tehát egy 
próbát tenni vele. 
 A CSICSÓKA újfent kezd divatba jönni a magyar 
konyhákban. Fogyasztása erősen javallott, hiszen a 
cukorbetegség egyik leghatékonyabb természetes 
ellenszere. Betakarítása október elején kezdődik, de 
akinek van a kertjében, bátran hagyja a földben és 
tavaszig csak annyit ásson ki, amennyire éppen szükség 
van, ugyanis a fagyra teljesen érzéketlenek a gumók. 
Felhasználási területe, akárcsak a burgonyáé, roppant 
széleskörű, ám azzal ellentétben a csicsóka rosttartal-
mát az inulin adja, ami a hasznos bélbaktériumok tápa-
nyaga, s ez által képes regenerálni a sérült bélflórát – 
például antibiotikumos kezelés után. 
 Minden jóban van valami rossz is, s ez alól a csicsóka  
sem kivétel. Áldásos hatása egyben kissé bosszantó is 
tud lenni, ugyanis, miközben emésztőrendszerünket 
gyógyítja, erősen puffaszt. A folyamat kissé kellemetlen 
lehet, de a kellő hatás érdekében érdemes ennyit 
elviselni. 
 A kalóriaszegény SZILVA nem tartalmaz zsírokat, 
ám vitamint és nyomelemeket annál inkább! Fo-
gyasszunk belőle minél többet, hiszen lassítja az 

öregedési folyamatokat – egyre 
többen használják külsőleg, 
bőrpakolás jelleggel, fokozza az 
anyagcserét, gyulladáscsökken-
tő képessége is ismert, valamint 
gátolja a rák kialakulásának 
esélyét. Ezen kívül a látásra, s 
még a szívre is jótékonyan hat. 

Jakó László

KINCSEK A TERMÉSZETBEN
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ÓVÓDAI HÍREK

Nyugdíjas búcsúztató a Mályi Gézengúz Óvodában

 Hagyományainkhoz híven ebben az évben is elkö-
szöntünk nyugdíjba vonuló kolléganőktől. Örültünk, 
hogy a járványügyi helyzet is lehetővé tette ezt az ese-
ményt. Óvatosságból azért ezt a kis megemlékezést a 
szabad levegőn, az óvoda udvarán tartottuk. Nem csak 
az intézmény jelenlegi dolgozói, de a már nyugdíjban 
lévő kollégák is elfogadták a meghívást és eljöttek, hogy 
együtt töltsenek velünk egy délutánt. Mindig örülünk 
annak, hogy legalább egy-egy rendezvényre visszatér-
nek, hiszen nem csak kolléganők vagyunk és voltunk, 
hanem barátok és szinte már családtagok is. A nyugdíjba 
vonulással ezek a kapcsolatok nem szakadnak meg.
 2021. július elsején 17:00-tól három dolgozó örömé-
ben osztozhattunk, akik negyven munkában töltött év 
után most már több időt tölthetnek családjukkal és talán 
egy kis pihenéssel is. 
 Akiktől most elköszöntünk (legalábbis az intéz-
ményben végzett munkájuktól): 

Spatz Béláné (Ági néni)
Novák Jánosné (Ági néni)

Kocsán Ferencné (Marika néni)

 Kis rendezvényünkön részt vett Viszokai István 
Polgármester Úr, aki virágcsokorral és ajándékkal 
köszönte meg kolléganőink negyven évnyi munkáját.
 Kőművesné Gere Katalin intézményvezető és Bálint 
Judit intézményvezető-helyettes megható szavakkal és 
versekkel búcsúztatták nyugdíjba vonuló kolléganőin-
ket. Természetesen egy kis emléket is kaptak búcsúaján-
dékként az intézmény dolgozóitól, amiről majd eszükbe 
jutunk, ha használják, vagy csak ránéznek.
 Ezeken a rendezvényeken mindig újra rájövünk, 
mennyire jó a kapcsolat a dolgozók között, milyen jól 
érezzük magunkat együtt, mennyire hiányzunk egymás-
nak. Meghitt, remek hangulatú délután volt, sok beszél-
getéssel, nevetéssel.
 Még egy nyugdíjas kolléganőnek tartozunk köszö-
nettel, aki egy tanévre visszatért hozzánk: Bacsiszta 
Istvánné, Évike - segítettél nekünk és nem kellett 
óvónőhiánnyal végigvinnünk egy nevelési évet. 

Kedves nyugdíjba vonuló kollégák!

 Köszönjük, hogy velünk voltatok és visszavárunk 
benneteket továbbra is rendezvényeinkre! Jó egészséget 
és hosszú boldog nyugdíjas évet kívánunk nektek sok 
szeretettel!

Almásiné Kovács Ildikó,
óvodapedagógus

Ballagás és évzáró a Mályi Gézengúz Óvodában

 2021-ben a pandémia helyzet miatt speciális módon 
kellett megoldanunk kollégáimmal az évzáró és ballagó 
műsorokat a Mályi Gézengúz Óvodában. A Micimackó 
csoportból 4 gyermek, a Méhecske csoportból 6 gyer-
mek ballagott el az óvodából, számukra az óvónénik 
ballagó zsúrt rendeztek, ahol a ballagó gyerekek és 
szüleik vettek részt kis létszámban. A Szamóca és a 
Nyuszi csoportban az évzáró műsort videó felvétellel 
oldották meg az óvónénik, melyet a közös facebook 
csoportban megtekinthettek a hozzátartozók. 
 A Mókus nagycsoportban 25 gyermek ballagott. 
Számukra a járványhelyzet miatt egy rendhagyó 
helyszínen rendeztük meg a ballagást, csak a szülők 
jelenlétében, az óvoda udvarán. Délután 16 órára vártuk 
kollégáimmal a csinosan felöltözött gyermekeket, 
szüleiket, és vezető kollégáinkat az óvoda udvarának 
egy árnyékos, ünnepi hangulatba öltöztetett helyszí-
nére. A gyermekek és szüleik is nagy izgalommal várták 
a kis műsort, amire oly sokat készülődtünk, mellyel 
elbúcsúznak az óvodától, itt maradó társaiktól, dadus 
néniktől, óvónéniktől. Egy komplex, versekkel, tánccal, 
zenei betétekkel dúsított, vidám hangulatú előadással 
készültünk. A siker nem maradt el, a visszajelzések 
pozitív észrevételekről tanúskodtak. A szülői munkakö-
zösség gyönyörű csokrokkal és apró ajándékokkal 
kedveskedett minden ballagó gyermeknek. A műsoron 
belül kapták meg a gyermekek a ballagó tarisznyákat is, 
melyben apró ajándékok lapultak a sikeres iskolakez-
déshez. A műsor záró motívumaként büszkén vonultak 
át az óvoda kapuját szimbolizáló virágokkal feldíszített 
kapun, de fél szemmel visszanéztek, jelezve, hogy 
sohasem feledjük az itt töltött szép gyermekéveket...
 A műsor után egy kis vendégség is várt a kis 
ballagókra, saját csoportszobájukban a szülők által 
biztosított finomságokat fogyaszthatták el közösen.
 Egy hangulatos, jókedvű délutáni ünnepség részesei 
lehettünk! Viszontlátásra az iskolában Mókusok, 
kezdődhet a VAKÁCIÓÓÓ!

„Búcsúszóra üt az óra,
elindulunk szépen sorba.
A félútról visszanézünk,

ez volt a mi kedves fészkünk.”

Lászlóné Mátyás Erika, 
óvodapedagógus
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KÖNYVTÁR

Ha végre itt a nyár és meleg az idő...
Nyári élet az oviban

 Ugyan sok gyermek és szülő nyári szünetét tölti, 
távol az óvodától, de az ovi szerencsére nem ürült ki. 
Csökkent gyermeklétszámmal, de annál vidámabban 
telnek a napok a nyár folyamán is.
 A nyári életet - az év többi részéhez hasonlóan – 
minden óvónéni igyekszik a gyermekek számára tartal-
massá, vidámmá és hasznossá tenni. Az időjárás függ-
vényében sok időt töltünk az udvaron, mely számtalan 
lehetőséget biztosít. A meglévő játékok és a Kresz-park 
mellé egyéb játékos, mozgásos vagy akár a sok szalad-
gálás után pihenésre lehetőséget adó tartalmas tevé-
kenységet biztosítunk.
 E tevékenységek a teljesség igénye nélkül pl. a célba 
dobás, horgászat, ügyességi akadályversenyek. A 
forróság elől árnyékba húzódva a pihenésül szolgáló 
tevékenységek a rajzolás, alkotás, konstruálás, könyvek 
nézegetése, mesélés az udvaron.
 A melegre való tekintettel fokozottan figyelünk a 
folyamatos folyadékpótlásra, valamint a napvédelemre 
egyaránt, melyhez a DM pályázatán nyert naptejek 
nyújtanak hasznos segítséget. Mindezek mellett az 
udvari felfrissülést az Önkormányzat által biztosított 
párakapu teszi lehetővé a gyermekek nagy-nagy örö-
mére.

Barta Judit, óvodapedagógus

Könyvajánló

Ruth Duart: Míg Párizs aludt 

Könyvismertető:
 Santa Cruz, 1953. Jean-Luc 
a múltja elől menekül. Az arcát 
elcsúfító sebhely csekély ár 
azért, hogy túlélte Francia-
ország náci megszállásának 
borzalmait. Azóta új életet 
kezdett Kaliforniában, ahol 
családja van. Váratlanul éri, 
amikor kopogtat ajtaján a múlt. 
Párizs, 1944. Egy fiatal zsidó nő 
egész addigi élete egy szívdob-
banásnyi idő alatt romba dől. Amikor felterelik az 
Auschwitzba induló vonatra, végső kétségbeesésében 
egy idegen férfira bízza legdrágább kincsét. Nem marad 
más számára, csak a remény, hogy a kisbabája túléli. 
Ott, a sötétbe borult peronon egymásba fonódik két 
ember sorsa, akik akkor még el sem tudják képzelni, 
mekkora hatással lesznek hirtelen meghozott döntéseik 
a jövőjük alakulására.
 A Míg Párizs aludt narrátorai a különböző szereplők, 
ki-ki a maga szemszögéből meséli el a történetet. A 
szerző első regényében, amely a történelem egyik 
legsö-tétebb korszakában játszódik, megindítóan 
mutatja be a bátorság, a kitartás és a családi kötelék 
erejét, valamint azt, hogy mit jelent feltétel nélkül 
szeretni.

Olvasók írták:
 „Gyönyörű, megható és fájdalmas ez a könyv, mint 
amit a címe is sugall. Míg Párizs aludt… Bárcsak sose 
kellett volna álomba merülnie.”

 „Nagyon tetszett, hogy a szereplők felváltva mesél-
nek a könyvben, felváltva mesélik el történetüket. Nő, 
férfi, gyermek. Az ő szemükkel látjuk, az ő szívükkel 
érezzük a történéseket, az emberi sorsok összefonó-
dását.”

Idézetek a könyvből:
 „A gyenge ember, ha egy icipici hatalmat kap a 
kezébe, garantáltan visszaél vele.”

 „Mintha tőrt döfnének a szívembe, úgy nyilall 
belém, hogy mégiscsak ők az igazi szülei, és mindig is 
ők voltak.”



www.malyi.hu

-17-

Szeptembertől újraindulnak a közösségi ház 
programjai:

Jógával a testi-lelki egészség érdekében

 A jóga egy közel 5000 éves tapasztalatokra épülő 
tudomány, amit a jógik titkos tanításaik során adtak 
tovább tanítványaiknak. Mi abban a szerencsés hely-
zetben vagyunk, hogy az idők folyamán immár 
közkinccsé lett bölcseletekből, tanításokból szabadon 
meríthetünk. 
 A jóga röviden összefoglalva uralkodás, kontroll a 
testünk, az érzelmeink és a gondolataink felett. A 
jótékony testi hatásokon kívül hozzájárul jellemünk 
pozitív irányú erősödéséhez, önuralomra, kitartásra, az 
akaraterő növelésére, pozitív életszemléletre tanít.
 Megtanítja, hogy odafigyeljünk a testi-lelki változá-
sokra, valamint arra, hogy ezeket a változásokat 
kedvező irányban tudjuk kezelni, pontosabban, hogy mi 
tartsuk kezünkben az irányítást. 
 Az ászanák (testgyakorlatok) végzése során az 
izmok karbantartása mellett szinte valamennyi 
szervünket ellátjuk friss, oxigénben gazdag vérrel, 
felgyorsítjuk a sejtek anyagcseréjét, vérellátását, vala-
mint felgyorsítjuk a nyirokrendszer működését is. 
Mindezek hatására kellemes, jó közérzet lesz a 
jutalmunk. 
 A pránajámák (légzőgyakorlatok) megtanítják szá-
munkra a különböző légzéstechnikákat. A tudatos 
légzés által tudjuk szabályozni az energiaáramlást, vala-
mint Pránával, életerővel töltjük fel magunkat.
 A meditációt előkészítő gyakorlatokkal pedig a kon-
centrációs erőnket igyekszünk növelni, és tréningezni 
kívánjuk az elme működését.
 Mindezek gyakorlására heti rendszerességgel lehe-
tőség nyílik Mályiban a Móra Ferenc Közösségi Ház-
ban. 
 Érdeklődni Hrubó Erzsébet jógaoktatónál, a Hima-
lájai Jóga Tradíció tanáránál lehet az alábbi telefon-
számon: 06-30-311-7973.

Gymstick

 Lojek Nikoletta vagyok, Gymstick Muscle Instruk-
tor és Gymstick Personal Trainer.
A gymstick a világ több mint 45 országában ismert és 
örvend a népszerűségnek. Ez az eszköz fejleszti az 
állóképességet, javítja a koordinációt és  egyensúly 
érzéket, stabilizálja a gerincet,  ízületeket, növeli az 
erőnlétet, és persze kalóriaégetésben is fontos szerepet 
játszik. 
 A gymstick bot segítségével végezhető több mint 150 
gyakorlat biztosítja, hogy ne unjunk rá az edzésre!
Jelenleg Mályiban tartok órákat, csatlakozni bármikor 

lehet kortól (14 éves kortól ajánlott), nemtől függet-
lenül.
 Szeretettel várom az új tagokat! :)

Zumba 

 Ha a számodra megfelelő mozgásformát keresed, 
ami átmozgatja minden porcikádat, ezáltal segít a 
fogyásban, életmódváltásban, életenergiával tölt fel, így 
javítja a közérzetedet és az életminőségedet, akkor 
gyere el és próbáld ki a Zumbát! Szeretettel várok 
mindenkit heti két alkalommal, hogy egyszerű tánc-
mozdulatok által segítsek formába lendülni kívül és 
belül egyaránt. 
 Kinek ajánlom? 
Bárki részt vehet az órákon, hiszen a gyakorlatokat 
mindenki a saját életkorának megfelelő fizikai és 
edzettségi szinten végezheti, elvárások nélkül. Kezdők 
is bátran csatlakozhatnak, tánctudás egyáltalán nem 
szükséges. 
 További információ az órákkal kapcsolatban face-
bookon: Kolobiskó Rita Zumba, vagy telefonon: 
0670 940 3751

Hőcögés, cirókázás, zsuppolás – Gyertek Kerekíteni! 

 Juhász Katalin vagyok, zongoratanár és Kerekítő 
foglalkozásvezető. Heti rendszerességgel tartok Kere-
kítő baba-mama foglalkozásokat Miskolcon és Mályi-
ban.
 Kerekítő mondókás mókára várom a legkisebbeket 
és Kerekítő manó tornára a már járni tudó nagyobb 
gyermekeket. 
 Foglalkozásaimon a családok megtapasztalhatják a 
közös játék jótékony hatását, melyekkel észrevétlenül 
fejlődnek a gyermekek képességei. Népdalok, ölbeli 
játékok, népi mondókák hatására gyorsul a babák 
beszédfejlődése, hallásuk érzékenyebb lesz. 
 Biztatom a családokat, hogy legyen mindenki része-
se annak az örökségnek, amit nagyszüleink hagytak 
ránk. 
 Gyertek velem a cirógatók, dögönyözők, ringatók, 
hintáztatók, lovagoltatók világába!

Könyvtár nyári zárvatartása!

Kedves Olvasóink!

 Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a könyvtár 2021. 
augusztus 13-tól augusztus 19-ig ZÁRVA tart.
Nyitás 2021.augusztus 24. kedd
 Megértésüket köszönjük, nagyon kellemes nyári 
szünetet kívánunk!

a könyvtár dolgozói
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Bringára fel!

 „A helyi identitás és kohézió erősítése Mályiban és 
környékén” című TOP-5.3.1-16-BO1-2017-00001 
számú projekt keretén belül kerékpártúrára invitáltuk 
újra a település lakóit. Elsősorban az iskolások jelent-
keztek, ami nem is csoda, hiszen az ő számukra a 
kerékpározás igazi társas élmény. Természetesen sok 
felnőtt is csatlakozott, akiknek különösen szeretnénk 
megköszönni, hogy velünk tartottak és ezzel igazán 
biztonságossá tették ezt a kis túrát. 
 Célunk a már meglévő kerékpáros közlekedési alap-
ismeretek gyakorlati alkalmazása volt. Közel ötvenen 
indultak neki az iskolától az állomásoknak, ahol minden 
helyen apró meglepetést kaptak a résztvevők. Végig 
kellett menni az új bicikliúton, le a Mályi-tóhoz, vissza a 
faluba. Az utolsó helyszínen finom fagylalt várta a 
fáradt csapatot.  
 A kerékpározás nagyon egészséges, ezt mindannyian 
tudjuk. Természetesen egyedül is lehet bringázni, de 
társaságban sokkal nagyobb élvezetet okoznak a közö-
sen megélt élmények, az egymást inspiráló fizikai 
teljesítmény, az együtt elért célok, melyek mind fontos 
elemei a társasági életnek.
 Ezért tervezzük, hogy ősztől rendszeressé tesszük a 
kerékpár túrákat, kiegészítve sétatúrákkal. A Közösségi 
Ház Túra Szakkör indítását tervezi a Mályi Sport 
Egyesülettel közösen, ahová minden érdeklődőt 
szeretettel várunk! Érdeklődni a könyvtár elérhetősé-
gein.

Gyermeknap Mályiban

 Az idei évben ismét megrendezésre került a 
gyermeknapi rendezvényünk, természetesen az aktuális 
jogszabályi keretek között. A Mályi Tündérkert Böl-
csőde, a Mályi Gézengúz Óvoda, és a Mályi Móra 
Ferenc Általános Iskola intézményei adtak otthont a 
programoknak. Volt légvár, óriáscsúszda, sportvetél-
kedők. A nagyobbacskák kipróbálhatták három játék 
típusban a szabaduló szoba játékokat, ahol furfangos 
fejtörőket együtt megoldva örülhettek a csapatuk  
sikerének. A Csiribiri Együttes minden intézménybe 
ellátogatott, ahol a gyerekek önfeledt mosollyal, és 
végtelen jókedvvel ünnepelték ezt a napot, ami csak 
értük és róluk szólt. Így ők egy vidám, és mozgalmas 
napot tölthettek el együtt.

Lakitelek

 A Móra Ferenc Közösségi Ház és Könyvtár a Mályi 
Daloskör Egyesülettel közösen pályázott a Nemzeti 
Művelődési Intézet, „Közösségépítő Kultúránk” prog-
ramsorozat keretében szervezett buszkirándulásra. A 
program célja volt, hogy a 2020-as évi bezártság után, 
minden művelődő- és települési közösség részesülni 
tudjon egy komplex művészeti és közművelődési 
esemény élményeiből. 
 Idén a lakiteleki Hungarikum Liget és a Nemzeti Mű-
velődési Intézet Székháza adott otthont a rendezvé-
nynek, ahová a Szirmabesenyői Népdalkör tagjaival 
közösen utazhattak, így a két dalkör is megismer-
kedhetett egymással. Lakitelek, Tőserdő kempingbe 
érkezést követően előadó-művészeti produkciót tekin-
tettek meg a látogatók az erre a célra felállított cirkuszi 
sátorban. A Gózon Gyula Kamaraszínház „Szerelem, 
óh!” című darabját tekintették meg. A színmű végén 
ebédre, és a Nemzeti Művelődési Intézet Székházában 
vásárlási lehetőségre, szabad programra került sor. 
Láthatták itt a Kárpát-medence hímzéskultúrájának 
kiállított alkotásait, a Nap útját, délután pedig egy 
körséta keretében a megyei koordináló kollégák körbe 
vezették a résztvevőket a Székházban, információkat 
nyújtva a szerves magyar kultúra elemeiről, az építés, 
díszítés mikéntjéről, az intézet munkásságáról. A 
körséta a Népfőiskola területén folytatódott, ahol a 
látogatók megismerkedhettek az épületekkel, a népfő-
iskola tevékenységével, és a különféle szolgáltatások-
kal. 
 A visszaút nagyon jó hangulatban telt, a két dalkör 
tagjai már várják az újra találkozás. Ezúton pedig 
köszönjük a Nemzeti Művelődési Intézetnek a profi 
szervezést, és a nagyon színvonalas programot!
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 Mályi Sport Egyesület

 Az 1996-ban alakult, immár 25 éves jubileumát 
ünneplő Mályi Sport Egyesület teljesen megújult ebben 
az évben. Alapvető céljai nem változtak, továbbra is 
gondoskodik a helyi versenyszerű labdarúgás feltéte-
leinek megteremtéséről és a Mályi Focisuli beinteg-
rálásával a Bozsik program keretein belül tevékenyen 
közreműködik a helyi labdarúgás utánpótlás-nevelé-
sében.
 Rendszeres sportolási, testedzési lehetőséget biztosít 
a település fiataljainak, de elősegíti minden korosztály 
számára sportolói közösségek kialakítását. Az óvodai és 
iskolai testnevelés- és sporttevékenységhez színteret 
biztosít, segíti az egyesületen belül működő szakosz-
tályok működését, versenyeket szervez a helyi és 
környékbeli sportszervezetekkel. A településen működő 
más civil szervezetekkel összefogva részt vállal a neve-
lés, oktatás és kulturális tevékenység, képességfejlesz-
tés, ismeretterjesztés önkormányzati feladataiból.

 Legnagyobb szakosztálya a Mályi Futball Club, 
amely U-7, U-9, U-11, U-13, U-16, U-19 utánpótlás 
csapatokat, illetve megyei II. osztályú felnőtt férfi 
futball csapatot versenyeztet az MLSZ által szervezett 
bajnokságokban. Több kispályás férfi csapat is ver-
senyez a klub keretei között, a Black Bulls junior csapat 
a Miskolci Városi Bajnokság I. osztályában, a Mályi 
Funkció szenior csapat az Old Boys II. osztályban, 
valamint most szerveződik egy női kispályás futball 
csapat is. A Mályi SE ebben a bajnoki szezonban 
nevezett egy NB II-es női futsal csapatot, akik terem 
hiányában hazai mérkőzéseiket a Tiszaújvárosi Sport-
centrumban fogják tartani.

 Több éve működik már az egyesület Női röplabda 
csapata, egyre növekvő létszámunk miatt hamarosan 
alakul egy junior női röplabda csapat is, akik 
rendszeres edzések mellett, szép eredményeket érnek el 
az amatőr versenyeken.

 Az egyesület hagyományos szakosztályai közé 
tartozik az asztalitenisz és sakk, akik minden évben a 
Miskolci Városi Bajnokság rendszeres résztvevői, 
öregbítve ezzel településünk jó hírnevét.

 Teljesen új szakosztályként alakult ez évben a Mályi 
Modellező és Makettező Klub, akiknek az Önkormány-
zat helyiséget biztosított és az egyesület anyagi támo-
gatásával berendezték a klubhelyiségeket, ahol 3D 
nyomtató, számítógép, speciális eszközök, kéziszerszá-
mok, kisgépek segítségével építhetik a klubtagok 
repülőgép, illetve RC hajó- és autómodelljeiket, 
valamint kialakítottak egy beltéri versenypályát az RC 

modellautók számára. A modellépítés mellett legfőbb 
célkitűzésük a bemutatók, versenyek szervezése. 
Jelenleg túl vannak első sikeres Országos RC élethű 
hajómodell versenyükön, a Tiszaújváros-Mályi-Mis-
kolc Kupán, ahol 62 induló közül sikerült egyik kate-
gória I. helyezését elhozni. A tanév indulása után 
szakkörök indításával szeretnék megismertetni a 
modellezés alapjait az óvodás és iskolás gyermekekkel, 
lehetőséget biztosítva számukra egy életre szóló hobbi 
kialakítására.

 A Neptun Búvár Klubbal történő együttműködés 
keretében szeretnénk elindítani a Mályi-tónál egy Vízi-
sport szakosztályt, ahol mindenki számára lehetőség 
lesz túrakajakozásra, supok, egyéb vízi sporteszközök 
használatára, valamint gyerekek táboroztatására, illetve 
tanfolyami keretek között búvár- és úszásoktatás 
szervezésére.

 A Mályi Könyvtárral közösen szeretnénk elindítani 
egy Kerékpáros- illetve Turisztika szakosztályt, ahová 
minden korosztályból várjuk az érdeklődőket.

 Az egyesület negyedszázados történelmében is 
jelentősnek számító fejlesztéseket tervezünk a sportte-
lepen, amelyek forrását az Önkormányzat és helyi 
vállalkozások támogatása, saját TAO és egyéb civil 
szervezetek által is elérhető pályázati lehetőségek 
biztosíthatják. Vásároltunk egy 17 fős és 9 fős kisbuszt 
az egyesület szakosztályainak utaztatásához, további 
területek megvételét tervezzük a sporttelep mellett, így 
lehetőségünk lesz új röplabda pálya, teniszpálya, 
tollaslabda pálya, pétanque pálya és futópálya kialakí-
tására, megteremtve ez által újabb szakosztályok 
alapjait.
 Szeretnénk, ha a sporttelep a tervezett fejlesztések – 
külső parkoló leaszfaltozása, öltözőépület teljes felú-
jítása, 300 m2-es fedett közösségi létesítmény meg-
építése büfével, szaniter konténerrel, kültéri bútorokkal 
berendezve, a füves pályához nagyméretű fedett lelátó 
és világítás kiépítése – megvalósulása után igazi 
közösségi tere lenne a település sport- és kulturális 
rendezvényeinek. 
                

Zámbó Sándor, 
Mályi SE elnöke

SPORT
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100 FT-OS ÉS VEGYESKERESKEDÉS

NYITVA: MINDEN NAP 7-19 ÓRÁIG
(A PÉKSÉG MELLETT, A LÁMPÁNÁL)

- 2 TEK. PAPÍRKÉZTÖRLŐ -

- KUKABETÉTEK, SZEMETESZSÁKOK 10L-300L-IG 

  (SZELEKTÍV HULLADÉK SZÁMÁRA IS ALKALMAS)

- 10 TEK. 3 RÉTEGŰ WC PAPÍR  

- 24 TEK. 3 RÉTEGŰ WC PAPÍR

- 4 L-ES MOSÓGÉL 

- 1 L-ES FOLYÉKONY SZAPPAN 

- 1 L-ES MOSÓGÉL  

- 4 DB-OS CERUZA ELEM  

- HELL  

- XIXO TEÁK 

- 2 L-ES SZÖRP 

- VAGDALTHÚS KONZERVEK 

- SERTÉSMÁJKRÉM 

- TEJTERMÉKEK ÉS FELVÁGOTTAK

- SÖRÖK, RÖVID ITALOK, BOROK, ÜDÍTŐK

- DOBOZOS SÜTIK, CHIPSEK, CSOKIK

- MŰANYAG TERMÉKEK

- HÁZTARTÁSI TISZTÍTÓSZEREK

- FŰSZEREK

- KONZERVEK

- VIRÁGCSEREPEK

- SAVANYÚSÁGOK, BEFŐTTEK

- PARTY POHARAK, TÁNYÉROK

- TEÁK, KÁVÉK, 

-  ILLATSZEREK

- RETRÓ ÉDESSÉGEK (PL. KRUMPLICUKOR)

- JÉGKRÉMEK!!!

OLCSÓ ÁRAK, KIVÁLÓ MINŐSÉG!

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!


